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3_9.

Seja X um nlGmero real tal dque XtS= Um possivel wvalor

-

3 N . -
de x-—; & -Ja. sendo assim, a soma dos algarismos "a" sera:

(A) 11
(B) 12
(C) 13
(D) 14
(E) 15

Considere gque as pessocas A e B receberdo transfusio de
sangue. Os aparelhos utilizades por A e B liberam, em 1
minuto, 19 e 21 gotas de sangue, respectivamente, e uma gota
de sangue de ambos os aparelhos tem 0,04ml. Os aparelhos sdo
ligados simultaneamente e funcionam ininterruptamente até
completarem um litro de sangue. O tempo que o aparelho de A
levard a mais gque o© aparelho de B gerd, em minutog, de
aproximadamente:

(n) 155
(B) 165
(C) 175
{D) 185
() 195

A solucdo real da equacdo vx+4 ++x-1=5 é:

miltiplo de 3.

par e maior do que 17.
impar e ndo primo.

um divisor de 130.
uma poténcia de 2.

HOQW»
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Obgerve as figuras a seguir.

2em

4 10cm B A dein iP

Figura I Figura IT
Umna dobra €& feita no retdngulo 10cmx2cm da figura I,
gerando a figura plana II. Essa dobra estd indicada pela
reta suporte de PQ. A area do poligono APQCBRD da figura IT,

-

2
em cm”, &:

(n) 85

1346
7,

Seja ABC um tridngulo retdngulo de hipotenusa 26 e perimetro
60. A razio entre a drea do circulo inscrito e do
circulo circunscrito nesse trifngulo &, aproximadamente:

{(A) 0,035
(B) 0,055
(Cy 0,075
(Y 0,095
(E) 0,105
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6) Considere que ABC & um trifngulo retdngulo em A, de lados
AC=b e BC=a. Seja H o pé da perpendicular tracada de A sobre
BC, € M o ponto médic de AB, se os segmentos AH e CM cortam-

~ AP < .
ge em P,a.raza£>TﬁT sera igual a:

7) Se a fragdo irredutivel L e eguivalente ao inverso

q
5325

do nlmero 900 entdo ¢ resto da divisdo do periodo da dizima

EST por 5 é&:

(A) O
(B) 1
(cy 2
(D) 3
(E} 4
8) Um nlmero natural N, gquando dividido por 3, 5, 7 ou 11,

deixa resto igual a 1. Calcule o resto da divisdo de N
poxr 1155, e asgsinale a opgdo correta.

17

(A}
(B) 11
(c) 7
(D) 5
(B) 1
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9) Considere o operador matemdtico '*' que transforma o nGmero
real X em X+1 e o operador '® 1 que transforma o nimero real
1
Y em —.
Y+1

Se @{*l}k(@{@[*(@{*l})]})]}:% , onde ae b sdc primos entre

si, a opgdo correta é:

{A)

o w

= 0,27272727. ..

b
— = 0,2702702...
a

{B}

2a
{C) F = (0,540540540...

(D) 2b +a = 94

{(B) b-32a =256

10) BAnalise as afirmativas abaixo.

T) Se 2=A,A”=B,B*=C e C"=4096, entio xyz k=12

p -1 . , o
IT) ™) :(tmﬁﬁ-(tmf )para gqualsquer reals [, m e p ndo nulos

Qppa” =(-9 q-2) - - = '
ITI) r+r :G +r para qualsquer reais (,I'ew nao nulos
IV) Se @Oﬂwy & um nlmero que tem 200 algarismos, entdo x & 2

Assinale a opgdo correta.

Apenas ag afirmativas I e II sgdo falsas.
Apenas ag afirmativas III e IV =3oc falsas.
Apenas as afirmativas I e IIT gdo falsasg.
Apenas as afirmativas I, II e IV gédo falsas.
Apenas as afirmativas I, III e IV gdo falsas.

ECREE
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11} Consgidere a equagdo do 2° grau 2014x%2-2015%x-4029 = 0.

Sabendo-se que a raiz ndo inteira é dada por
a
5 onde “a” e “b” sdo primog entre si, a soma dos algarismos

de "a+b" é&:

(n) 7
(B) 9
(C) 11
(D) 13
(E) 15

12) Sobre og numerog inteirce positivos e ndo nulos X, Yy e Z,
sabe-ge;

T) X#Fy £z

Com esgas informagdeg pode-se afirmar que o nimero

(X~Y)g-é=

impar e maior do que trés.
inteiliro e com dois divisores.
divigivel por cinco.
miltiplo de trés.

par e menor do que seis.

tleOtUiD’

13} Suponha que ABC seja um tridngulo isésceles com lados AC=BC,
e que "L" geja a circunferéncia de centro "C", ralo igual a
"3" e tangente ao lado AB. Com relagdo & area da superficie
comum ao tridngulo ABC e ao circulo de "L", pode-se afirmar
que:

) ndo possui um valor maximo.

I pode ser igual a 57. |
{C) n#o pode ger igual a 47. |

)

)

{D) possui um valor minime igual a Z7.
{E) possul um valor maximoe igual s 4,57,
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14) Considere gque N seja um nGmero natural formado apenas por
200 algarismos iguails a 2, 200 algarismos iguais a 1 e 2015
algarismos iguals a zero. Sobre N, pode-se afirmar que:

(A) se forem acrescentados maig 135 algarismos iguals a 1, e
dependendc das posig¢bes dos algarismos, N poderd ser um
guadrado perfeito.

(B) independentemente das posicdes dos algarismos, N ndo &
um quadrado perfeito.

{C) se forem acrescentados mais 240 algarismos iguais a 1, e
dependendc dags posigdes dos algarismos, N poderd ser um
quadrado perfeito.

(D) se os algarismos da dezena e da unidade ndo forem
iguais a 1, N serd um quadrado perfeito.

(E) se forem acrescentados mais 150 algarismos iguais a 1, e
dependendo das posic¢des dos algarismos, N poderd ser um
quadrado perfeito.

15) A equacdo K% - Kx=K?-2K - 8+ 12x, na varidvel x, & impossivel.

Sabe-ge que a equacao na variavel Yy dada por
- +
3ay+a i;4y:=17g'2 admite infinitas solugdes. Calcule o valor
ab+K

de-—7r~,e assinale a opg¢do correta.

WMo w

(
(
(
(
{

Ul WO

16) A equagdo x?-2x?2-x+2=0 possul trés raizes reals. Sejam
P e g nlmeros reals fixos, onde p & ndo nulo. Trocando X por
py+q, a quantidade de solug¢bes reailis da nova equagdo é:

=T 0w

(
{
{
(
(

Y Ul i W B
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Considere que ABC é um tridngulo acutlngulo inscrito em uma
circunferéncia L. A altura tra¢ada do vértice B intersecta L
no ponto D. Sabendo-se que AD=4 e BC=8, calcule o raio de L
e assinale a opgdo correta.

(a) 2410
(B) 4410
(c) 25
D) 44/5
(E) 3410

Sabendo que 2014" = 16452725990416 e que 20142=4056196, cal -
cule o resto da divisdo de 16452730046613 por 4058211, e
assinale a opgdo correta,

(
(
(
(
(

eIl B o W wo i o
SN BN N

Scbre o lado BC do quadrado ABCD, marcam-se os pontos "E'" e

"F" tals que §§¥=i & .Eizml. Sabendo-se qus os segmentos AF

BC 3 BC 4
e ED intersectam-se em "P", qual &, aproximadamente, o per-
centual da &rea do trif&ngulo BPE em relagdo & 4&rea do
quadrado ABCD?

(
(
(
(
(

MO 0w
DGR W N
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Observe a figura a seguir.

dem

Qe

Na figura, o paralelogramo ABCD tem lados 9cm e 4cm. Sobre o
lado CD est& marcado o ponto R, de modo que CR = 2cm; sgobre
© lado BC estd marcado o ponto S tal que a drea do tridngulo

BRS seja g% da Area do paralelogramo; e o ponte P & a

intersegdo do prolongamento do segmento RS com o prolonga-
mento da diagonal DB. Nessas condigdes, é possivel concluir

que a razdoc entre as medidas dos segmentos de reta.Q£ vale:
BP
(A) 13,5
(By 11
(C) 10,5
(D} o
(E} 7,5
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MATEMATICA
AMARELA VERDE
01 E 01 A
02 B 02 D
03 D 03 C
04 D 04 E
05 D 05 B
06 A 06 D
07 B 07 B
08 E 08 C
09 C 09 E
10 B 10 C
11 D 11 B
12 E 12 A
13 A 13 B
14 B 14 D
15 B 15 B
16 B 16 E
17 C 17 B
18 A 18 D
19 D 19 D
20 C 20 A
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